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-Un multimètre 
 
-Un générateur 
 
-Un interrupteur 
 
-Une résistance 
 
-Des fils électriques 
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%876�'(6�0$1,38/$7,216���
-Utiliser les différentes fonctions d’un multimètre 
-Brancher le multimètre 
-Vérifier la loi d’Ohm 
 
 
&203(7(1&(6�0,6(6�(1�2(895(�
-Brancher correctement un ampèremètre 
-Brancher correctement un voltmètre 
-Brancher correctement un Ohmmètre 
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$�8WLOLVDWLRQ�GH�OD�IRQFWLRQ�$PSqUHPqWUH���
 
1) Régler le multimètre sur la fonction désirée 
 
 
 
2) Choisir le calibre  
 

 
$SSHO�Q�����IDLUH�YpULILHU�
 



3) Représenter ci-dessous le schéma du montage réalisé sur la paillasse 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
$SSHO�Q���� GHYDQW�OH�SURIHVVHXU����
� PHWWUH�VRXV�WHQVLRQ�HW�IHUPHU�O¶LQWHUUXSWHXU� 
 

 
 
 
4) Relever la mesure 
 
 
�
5) Démonter le circuit 
 
%�8WLOLVDWLRQ�GH�OD�IRQFWLRQ�9ROWPqWUH���
 
1) Régler le multimètre sur la fonction désirée 
 
 

$SSHO�Q�����IDLUH�YpULILHU� 
 
 
 

 
2) Réaliser le montage représenté ci-après  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
$SSHO�Q������
IDLUH�YpULILHU��
OH�PRQWDJH��
SXLV�IHUPHU�O¶LQWHUUXSWHXU�
�

 
 

*�

9�

6V 

+



�
 
3) Relever la mesure 
 
 
 
 
4) Eteindre le générateur et démonter le circuit 
 
 
&�8WLOLVDWLRQ�GH�OD�IRQFWLRQ�2KPPqWUH���
 
1) Régler le multimètre sur la fonction désirée. 
 
 
2) Choisir le calibre 
 

 
$SSHO�Q�����)DLUH�YpULILHU�SDU�OH�SURIHVVHXU�
�
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3) Mettre la lettre qui convient dans le cercle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Réaliser le branchement ci-dessus: 
 
 
 
 
 
5) Relever sur le boîtier la valeur de la résistance. 
 
 
 
 
6) Démonter le branchement. 
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'�8WLOLVDWLRQ�GHV�PHVXUHV�REWHQXHV�
 
1) Calculer le produit 5×, 
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
 
 
2) Comparer les valeurs de 8 et le produit 5×,��écrire l’ observation faite 
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
............................................................................................................................................  
 
 
3) Donner le nom de la loi ainsi vérifiée : ..........................................................................  
 

............................................................................................................................................  
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(�5HPLVH�HQ�pWDW�GX�SRVWH�GH�WUDYDLO�� 
 
 

5DQJHU�OHV�PDWpULHOV�
$SSHO�Q�����IDLUH�YpULILHU�
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� 9pULILFDWLRQ�GHV�WkFKHV� (YDOXDWLRQV�
�

 )RQFWLRQ�DPSqUHPqWUH�
être sur la fonction désirée 
choix du bon calibre 
mesure correcte 

 
� 

� � 
� 

 )RQFWLRQ�9ROWPqWUH 
être sur la fonction désirée 
choix du bon calibre 
mesure correcte 

 
� 

� � 
� 
 

 )RQFWLRQ�2KPPqWUH 
être sur la fonction désirée 
choix du bon calibre 
lettre qui convient 
mesure correcte 

 
� 

� � 
� 
� 
 

 Rangement de la paillasse � 
(YDOXDWLRQ�SHQGDQW�OD�VpDQFH�
(&KDTXH�pWRLOH�YDXW��SRLQW) 
 

([SORLWDWLRQ�GHV�UpVXOWDWV�H[SpULPHQWDX[�
Schéma du montage (IRQFWLRQ�DPSqUHPqWUH) � � 

Calcul de 5×, � 

Comparaison entre U et le produit 5×,�
(phrases bien construites) 
 

� � 

Nom de la loi � 
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